

### Referat fra Rotarymøte-34 "Presidentens møte"

**Tilstede:** President Hans Olaf, Hans Eivind, Pål, Cato, Odd Erik, Sigvardt, Gunnar T, Peder, Vidar H Rolf, Sverre, Harald, Arne, Geir, Vidar B; **i alt 15 av 29.**

Tid: **Mandag 16.04.2018** kl 2000-2100  
Sted: Tronbøl Grendehus

President Hans Olaf ønsket velkommen og informerte om følgende bursdager siden sist; Knut Arne og Arne (12.03.), Gunnar D (23.03.), Odd Erik (28.03.), Karl (01.04.), Hege (10.04.), Gunnar T (11.04.).

**3-minutter v/Peder om Eldretreffet 23.04.** kl 1800 på Kulturhuset Skogtun. For oppsett av bord bistår Sigvardt, Vidar H og Vidar B i tillegg til Peder, kl 1600. Alt skal være klart nå. Annonse i Glåmdalen i morgen, tirsdag 17. Ref for øvrig Peders 3-minutter i referat 33.

**Rolf** orienterte om **videre programmer**. Vår Charter-dato er 08.05. (52 år). Aktuelt med Charter-fest mandag 07.05. Komiteen for Kameratskap/sosiale arrangementer starter forberedelsene. Aktuelt med påmelding. Ledsagere inviteres. Forslag om møtefri mandag 30.04., presidenten avklarer.

Som leder for komiteen for det nært forestående **Ross-on-Wye-besøket** orienterte **Sigvardt** om status. Utover hans 3-minutter i referat 33; **Fredag** 15.06. standard program, velkomststed uavklart. **Lørdag** 16. Oslo-tur med tog kl 0900 fra Skarnes; Vigelandsparken, lunsj, mulig Operaen. Vedr middag om kvelden mangler 1 vertskap. **Søndag** 17. lokalt besøk hos Lilleseth Kjetting, deretter storsjøtur fra Ringås med Varpen, så lunsj hos Turid i Tretopphytta med etterfølgende presidentskifte på Odalstunet. **Mandag** 18. avskjedslunsj på Sanngrund, for videre transport til Gardermoen. Foreløpig program kommer fra Sigvardt.

**Vidar H** orienterte om noen av sine pågående aktiviteter for vårt område, med tittel **"nytt fra yrket"**;

**1) Etablering av lokalt grenderåd i Skarnes-området.** Et råd bestående av frivillige lag/foreninger. 7 grenderåd i Sør-Odal er etablert, for Skarnes nå under etablering. Formålet er aktivitet, trivsel, etc i grendene. Nevnes kan; etterbruk av nedlagte skoler, turstimerking, oppsett/vedlikehold av gapahuger, tilretting for badeplass, etc. Flere øvrige aktuelle prosjekter er nevnt der ulike organisasjoner på Skarnes er med. Invitasjonsbrev om kick-off-møte er under etablering.

**2) Vise bilder av Kåre Tvetter** under Børli-dagene. Et arbeid i nært samarbeid med Cato.

**3) Den nylig etablerte forening "Musikk ved Glomma"** er nå registrert i Brønnøysundregistrene. Foreningen har som formål "å etablere en festival med profesjonelle musikere i samarbeid med amatørmusikere på et høyt nivå samt arbeide for å fremme tverrkunstnerisk samarbeide mellom mange aktører innen musikk, billedkunst og andre aktuelle kunstformer." En festival i oktober er under planlegging. Foreningens styre består av varaordfører Heidi Hitland (leder), Henriette Eriksen (nestleder) samt styremedlemmer Geir Henning Braaten, Vidar Holstad og undertegnede.

**Arne** orienterte om status ifm det nært forestående møte (23.05.) i Kongsvinger RK om fremtidig **yrkesmesse/r** i vårt område. Arne og Geir stiller fra oss. Viktig å koordinere dette med våre medarrangører, Nord-Odal RK og Odal Soroptimistklubb. Av utfordringer her er bl a evt andre aktører med andre opplegg samt konkurranse om bedriftene. Flere innspill/kommentarer fra salen.

Skarnes, 17.04.2018  
Vidar B (sekretær)